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У наредних неколико дана биће јасно ко ће формирати владу или макар ко ће бити њен
стожер - демократе или напредњаци. Мада се у јавности последњих дана као главни
кривац помиње Млађан Динкић и Уједињени региони Србије, “Блиц” сазнаје да договор
у ствари кочи лидер социјалиста Ивица Дачић, који сада тражи и премијерску позицију.

  

  

- Пошто је добио јаку понуду од Српске напредне странке, Дачић је повећао своје
захтеве и пред демократама. Осим што инсистира на ресорима које је имао и у прошлој
влади, председник СПС тражи и место председника владе, али и да остане министар
полиције - наводи извор “Блица” из врха Демократске странке.

  

- Договор о кључним принципима економског програма је скоро постигнут. Све зависи да
ли ће Тадић пристати на све што тражи Динкић, а то су ресори економије и финансија -
наводи наш извор.

  

“Блицу” је јуче из више извора речено да је влада СНС - СПС - УРС на челу са Дачићем у
овом тренутку изгледнија. Велику подршку лидер социјалиста добио је од Руске
Федерације, где му наводно нуде и повољне кредите за Србију у вредности од неколико
милијарди евра. Наравно, само у случају да он буде нови премијер. Како је јуче
потврђено, Дачић ће по други пут у кратком року поново отпутовати у Москву, где је
непосредно пре избора био и Томислав Николић, тада лидер СНС, као и Млађан Динкић.

  

Александар Вучић, лидер СНС, јуче је изјавио да је потенцијалним коалиционим
партнерима понуђен “фер и коректан договор за формирање нове владе”. Имајући у
виду шта се све нуди социјалистима и урсовцима, та понуда је и више него издашна. Како
наводи наш добро обавештени извор, напредњаци нуде Динкићу све економске ресоре и
здравство, док је лидеру СПС понуђена премијерска позиција.
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- Социјалистима СНС нуди место председника владе и све ресоре које су до сада имали,
осим Министарства унутрашњих послова, на чијем челу жели да се нађе Вучић. Са друге
стране, Дачић не би да се одрекне полиције и предлаже лидеру напредњака место
шефа дипломатије, што он одбија. После оног што му је Вучић понудио, лидер СПС не
пристаје на мање ни код демократа - каже саговорник “Блица”.

  

Александар Вучић, в.д. председника СНС, јуче је рекао да је социјалистима дата понуда,
али да још нема конкретног договора.

  

- Ми смо понудили договор и спремни смо да формирамо владу у року од неколико дана.
Нисмо добили никакав одговор, сем да ће га можда бити ако не успеју њихови преговори
с другим партнерима. Разговарали смо само са СПС, а о другим странкама не желим да
говорим, јер коалиције не може бити ако у њој нема социјалиста - навео је Александар
Вучић.

  

На питање да ли би му сметало да Ивица Дачић буде премијер, Вучић је одговорио да не
жели да се изјашњава о томе, али да, што се тиче Српске напредне странке, нема
партијске и личне политичке сујете, и не мора да заузме сва места у држави. Такође је
истакао да не мисли да је реално да Српска напредна странка формира владу са
Демократском странком.

  

Како „Блиц“ незванично сазнаје, у среду касно поподне одржан је састанак председника
ДС и УРС Бориса Тадића и Млађана Динкића. Разговор је трајао два сата и протекао је
у пријатној атмосфери, али договор још није постигнут, каже саговорник “Блица”, уз
оцену да је и сам сусрет Тадића и Динкића “добар знак”, као и да се могу очекивати
њихови нови састанци.

  

(Блиц)
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